ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КАЛТАСЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ НАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

	РЕШЕНИЕ	
23 августа 2023 года		№ 68/8-5
	L'o amo or a	

Калтасы

Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Совета сельского поселения Большекачаковский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостана по одномандатному избирательному округу № 2

Тимирбаева Григория Юлкубаевича

В соответствии со статьями 25, 56, 92 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан № 20/109-7 от 17 мая 2023 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Совета сельского поселения Большекачаковский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостана двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 2 Тимирбаева Григория Юлкубаевича на основании личного заявления о снятии им своей кандидатуры.

2. Разместить настоящее решение на официальном сайте муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан и на стенде территориальной избирательной комиссии муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан.

Председатель	 Э.Б. Мурсакаев
Секретарь	А.В. Божик